# 1100 BHUMBHBM /BHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС в Первоуральского городского Совета народных депутато

Газета основана в 1931 году

№ 223 (12514)

Вторник, 20 ноября 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 ко

# НАРОДНОЕ ДОСТОЯНИЕ

шениями» перед партийны- цехов, где не было сударственными органами, зация этой задачи, где, в частности, подчеркивалось: хозяйственные руководители не- ского Совета отметил неперсональную ответственность за состояние трудовой и общественной дисциплины в своих коллективах, должны ставить лин. Причины такой оценки надежные заслоны тем, кто веские: число краж государпосягает на общенародное ственного имущества нынче достояние.

нию, не всегда и не везде воде последовательно, пранципи- материалов и в химлесхозе, ально, Более того, не релкость факты, когда причикость факты, когда причи- Стенька, В. Ф. Науменко и ной правонарушений, а то и Н. И. Копылов, Положение преступлений является пренебрежение

Вот пример. Некая Султанова, не проработав и полутора лет на материально-ответственной должности в столовой № 3 ОРСа Коуровского леспромхоза, украла на 500 рублей продуктов. Налицо преступление, но вместо того чтобы уволить воровку, начальник отдела П. Власов направил ее заведовать магазином в Новой Треке. Проработав там до конца августа, менее двух месяцев, Н. С. Султанова похитила товаров уже на 240 рублей, Воровка, конечно, ответит перед законом. Но разве не очевидно, что способствовала преступлению должностная халатность Л. П. Власова? А ведь она была очевидна партийной и профсоюзной организациям ОРСа. Но не вмешались они, а бесприн- месяца наша страна вступипность обернулась ущер- пит в завершающий год

вечающего за сохранность на недавнем заселании По-социалистической собствен-ности, на условия, попусти-ральный секретарь ЦК на-4862 рубля. Похищено 46 циалистической аппараты и запчасти к ним, этой экономии,

Еще в августе 1979 года другие материальные цен-постановлением ЦК КПСС ности. Все, как правило, в «Об улучшении работы по выходные дни, из складов и охране правопорядка и уси- кладовых, не оборудованных лении борьбы с правонару- охранной сигнализацией, из ми, советскими, другими го- журств. Правда, их органисударственными органами, зация предусматривалась общественными организаци- приказами дирекции. Но ями, хозяйственными руко- приказы не выполняются. водителями ставилась зада- Спрашивается, а почему не ча усилить борьбу с посяга- использовало в данном слутельствами на социалистиче- чае партбюро завода право тельствами на социалистиче час партопоро загода при скую собственность. После- контроля за хозяйственной дующими документами и деятельностью администрауказаниями партии и прави- ции? Откуда инертность тельства конкретизировались профкома профсоюза, котоформы и методы решения рый не обеспокоен тревожной ситуацией?

Недавно исполком городудовлетворительную работу исполкома Билимбаевского поселкового Совета, где председателем Ю. А. Оглоб-Работа в этом направле- годом возросло влвое. Они нии ведется. Но, к сожале- имели место в райпо, на запо сравнению с прошлым термоизоляционных руководят которыми В. И. является пре- дел серьезное, а исполком должностных поселкового Совета ныиче лиц своими обязанностями. ни разу не рассмотрел его на своих заседаниях.

Не было предпринято и других мер по наведению порядка: в товарищеском суде рассмотрено лишь одно дело, связанное с хищениями социалистической собственности. До сих пор не могут в Билимбае наладить деятельность народных дружин, только за 10 месяцев сорвано около 30 дежурств. Что касается специализированной дружины по борьбе с «несунами», так она вообне создана.

Есть резон в этой связи более требовательно оценить работу свою, позицию в деле охраны социалистической собственности другим сельским и поселковым Советам города.

Менее чем через полтора одиннадцатой И органы народного кон- Борьба за экономию, бережтроля, и прокуратура го- ное использование матерода не раз обращали вни- риально-технических и дру-мание директора Новоут- гих ресурсов — одна из кинского завода «Искра» важнейших задач нашего В. А. Перминова, его замес- общества. Это положение тителя В. П. Ковалева, от- особенно подчеркнул в речи тельствующие хищениям, шей партии, Председатель Предупреждения впрок не Президиума Верховного Сопошли. Только в нынешнем вета СССР К. У. Черненко. голу совершено 12 краж на Борьба за сохранность соаккумуляторов, сварочные ности — одно из звеньев

#### REPRESENTATION OF A PAPER OF A ЖДЕТ

Коллектив специализированного строительно-монтажного управления треста Уралдомнаремонт на днях приступит к капитальному ремонту редукционного стана в цехе № 4 Новотрубного завода. В течение недели предполагается обновить механизмы подогревательной печи, холодильник, линии транспортеров в другие мощности. Ремонтом займутся коллективы, чей труд гарантирует и качество, и исполнение задания в срок.

# ПЛАН-ЗАКОН, ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ-ЧЕСТЬ

#### РЕЗЕРВЫ ЭФФЕКТИВНОСТИ

бельтинге коллектив пятого и топливе». цеха производственного объра месяца - на сбережен- ливости:

монтажники держат.

В понедельник в коллек-

Три месяца сможет отра- два дня в году на сэконом- продукции на 0.8 процента ботать на сэкономленном ленных материалах, сырье против плана в копилку

Труженики единения «Хромпик», полто- нынче весомый фонд береж чительных показателей донесяца — на сбережен- ливости: с начала года за бивается коллектив смены капроновом полотне, счет умелого и рациональ мастера Ю. М. Собакина. Таков конкретный ответ ного хозяйствования сэко За десять месяцев адесь хромпиковцев на задачу, номлено 13 тысяч киловатт сбережено более 15 тысяч поставленную К. У Чернен часов электроэнергии, более рублей. ко на заседании Политбюро тысячи гигакалорий тепла. П. КРИВОЛАПОВ, КПСС: «Поработать От снижения себестоимости

предприятия внесено 80 тыцеха создали сяч рублей.

экономист цеха.

# СРЕДИ

В четвертом году пяти- Но рабочие показали обра- равлению. летки бригада монтажников зец коммунистического от строители отлично понимауправления треста Восток- ношения к труду. А за деметаллургмонтаж, которую сять месяцев перевыполнили тать. возглавляет Василий Петро- норму в полтора раза. При- когда ЦК вич Шилин, решила выпол- мер показывает бригадир, явил к строителям особые нить годовой план на 120 Он коммунист, вместе с требования: процентов. И слово свое монтажниками И. П. Дуди- выполнять ным, В. В. Ильиновым, В. В. В третьем квартале брига- Колотовым составляет ядро да работала на ревлинском бригады. Коллектив держит заволе ОЦМ. Монтаж тру- первое место в социалисти-бопровода — дело нелегкое. ческом соревновании по уп-

ют: есть еще над уем рабоболее теперь. КПСС предъбезоговорочно план, строить быстро и качественно.

Т. СМИРНОВА, нормировщик управления треста Востокметаллургмонтаж.



#### инструментального участка завода по ремонту горного оборудования состоялась обстоятельная беседа. Рабочие во главе с П. И. Белоглазовым оживленно обсуждали речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко на заседа-нии Политбюро ЦК КПСС. Передовой коллектив вышел победителем на предоктябрьской вахте. Но члены бригады заявили: можно и нужно работать еще лучше. Тем более, что впереди у страны важнейшие собы-— 40-летие Великой тия — Победы и очередной XXVII съезд КПСС. Колочередной лектив уже приступил к обсуждению социалистических обязательств на 1985 год. Ясно одно: они будут напряжениее нынешних. А тон в работе задают такие, как токарь Михаил Изанович Арефьев. Он на 120 процентов выполняет нор-На снимке: М. И. Арефь-

Фото Ю. Парамонова.

#### Лейственное агитаторов

тем ощутимее отдача. Тем выше производственные репосле декабрьского Пленума ЦК горячо откликнулся тогда обосновав возможности, приняли на себя такие обя-

Чем доходчивее разъясня- два с половиной процента ненко подчеркнул: «Успех производством, коллективом, шлось с делом. Наш комсо- повышения снижена на 1,24 процента.

труда сверх плана на один Именно на это нас, комму- производства, использова-процент и снизить себестои- нистов, нацеливает Гене- ние которых позводит при-мость продукции на пол- ральный секретарь ЦК нять еще более напряжен процента. Экономически КПСС, Председатель Прези- ные обязательства. диума В Совета Верховного

ем людям задачи дня, свя- и снизить себестоимость на всякого большого дела прязывая их с конкретным 0,5 процента. Слово не разо- мо зависит от дальнейшего мольско - молодежный кол- ного руководства экономи-лектив успешно справляется кой, всемерного усиления зультаты, которых добива- с обязательствами. С нача- партийно - политической рается каждый на своем мес- ла года производительность боты в массах». В эти дни те. Большая работа прове- возросла на 4,7 процента, агитаторы, политинформадена идеологическим акти- а себестоимость продукции торы, весь идеологический актив проводят беседы, зна-Сегодня перед партийной комят с речью К. У. КПСС. Коллектив цеха организацией встает важ- ненко на заседании Полит-№ 14 Новотрубного завода ная задача — мобилизовать бюро ЦК КПСС. И однотрудящихся на безусловное временно ведется разговор на призыв партии: добиться выполнение плана заверша- о планах коллективов на роста производительности ющего года пятилетки. предстоящий год, резервах

## Совершенствуем технологию

В речи на заселании По литбюро ЦК КПСС Гене секретарь ральный КПСС, Председатель Презилиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко под-черкнул необходимость широко внедрять достижения науки и техники в производство. Для нас, специалистов завода комплектных металлоконструкций, мысль эта очень важна. На предприятии постоянно заботятся о совершенствовании техпроизводство — среди передовых в отрасли. Все конструкции выполняются на основе гнутых профилей. Они против горячекатаных экономят от 20 до 36 про-центов металла. Но мы стремимся сберечь его боль Для этого только наш отдел разработал дополни-тельно за два года оснастку для 24 новых профилей. Они помогают значительно со-кратить сроки монтажа. Мы дальше намерены вести такую работу. Благодаря инженерным разработкам на-ше произволство даст более высокую отдачу,

> В. ВИЗГАЛОВ, главный технолог завода комплектных металлоконструкций.

# Первенства уступили

Третий квартал дит победителем в областном социалистическом соревновании. Ему снова вручено переходящее Красное знамя Министерства торговли РСФСР и ЦК профсоюза работников госторговля потребкооперации. лектив объединения по итогам девяти месяцев занял первое место и в городском социалистическом соревновании среди предприятий своей группы. За повышеэффективности водства и качества работы, успешное выполнение плана он награжден переходящим Красным знаменем и Почетной грамотой горкома КПСС, исполкома городского Совета народных гов, горкома ВЛКСМ,

Большой вклад в успехи коллектива внесли работникомбинатов № 11, 9, 2 и столовых № 33, 36, 57 Новотрубного завода, которые и в ноябре продолжают идти в авангарде социалистического соревнования. Заводские об щепитовцы стараются обслуживать рабочих быстро и качественно - и это им удается.

#### Совершенствовать стиль работы

По-деловому прошло этчетное партийное собрание в производственном объединении «Хромпик». Секретарь парткома В. В. Кочев со средоточил в докладе внимание на совершенствовании стиля партийюй работы. Бригадир слесарей Л. А. Бронников начальник цеха № 7 Л. Н. Новожилов, водитель П. Д. Катуков, нор-мировщик С. В. Малмыэлектромонтер гина, Т. Я. Лакеева и другие отметили положительное и недостатки в организа ции политической учебы проведении бесед агита торами, политинформаторами, говорили о том, что надо повысить эф фективность идеологических оперативок,

Перед коммунистами объединения выступил первый секретарь горкома партии М. Е. Моро-

Г. ИВАНОВА.

### Беседы руководителей

Встречи руководителей с трудящимися постоянрудоуправлении. Они проводят беседы на самые актуальные темы. В каждом коллективе подробный состоялся разговор о материалах октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС. В коллективе смены В. Ю. дробильно-Маликова обогатительной фабрики выступил секретарь партбюро И. Е. Москвин, ремонтно-строительном цехе - заместитель директора М. И. Тряпицин рудном карьере - на чальник производственно - технического отде ла Л. Л. Данилюк. Беседы, как правило, заканчиваются обменом мнениями о делах в коллек-

в. москаленко, заместитель секретаря партбюро рудо-

#### Дозорнымaktubhoctb

последнее время группа народного контроля завода по ремонту оборудования ослабила работу. Планы составляются с опозданием, нередко намеченные рейды не проводятся. Не один год велись разговоры о стенде доего изготовили. Но он долгое время оставался без применения. Обо всем этом шел взыскательный разговор на заседании партбюро. Диподовников, заместитель секретаря партоюро В. И. Григоров высказали замечания, предложения. Прежде всего решено утверждать планы работы на заседании партбюро, усилить внимание к группам и постам. Критика возымела действие. Сразу после засешен стенд народных контролеров. 21 ноября состоится партийное собрание, на котором обсудим задачи, вытекающие из речи товарища К. У. Черненко на Всесоюзном совещании народных контролеров.

В. ЕЛЬЦОВ, секретарь партбюро.

#### РЕШАЕТ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ Депутаты и жизнь

В плане экономического социального развития, сессии утвержденном поселкового Совета Кузино на четвертый год пятилетки, значительное место отведено торговле и общественному питанию. Это естест венно: услуги данной сфе ры наиболее массовые. От положения дел в ней зависит и улучшение быта людей, и удовлетворение материальных потребностей, и, в итоге, рост благосоют для поселка немаловажное значение еще и по другой причине: кузинцы не удовлетворены работой данных предприятий. Отсюда жалобы, число которых, к сожалению, почти не уменьшается.

Вот почему, изучив претензии, а они в подавляющем большинстве справедливые, их причины, решено рассмотреть эти вопросы на сессии. В целом ситуация такова: установленный план товарооборота не выполняется. И хотя отставание не так уж

велико — около 20 тысяч рублей, - цифры не дают сами по себе общей картины

недостатков. Анализ жалоб, проверки, проведенные депутатами н их активом, свидетельствуют: в магазинах еще мал ассортимент товаров, в том числе даже пользующихся повседневным спросом. Например, макаронных и кондитерских изделий, рыбы океанических пород, молока, некоторых других, которых на базах, как правило, в достатке.

Не лучше дела и с промышленными товарами. Есть в нашем магазине уголок железнодорожника. Но головные уборы в нем только больших размеров, нет рубашек, знаков отличий, установленных для работников транспорта, других необходимых вещей. Крайне ограничен выбор товаров хозяйственно-бытового назначения. Редко бывает оконное стекло, рубероид, не удовлетворяются заявки на мебель.

В чем причина? Только в

НОД-2 Свердловской же лезной дороги длительное время отводят нашему железнодорожному узлу роль Подтверждение пасынка. такой факт: несмотна приглашение, никто них на сессии Совета не присутствовал.

С глубокой обеспокоенностью говорили депутаты о недостаточной материально-технической базе ОРСа в Кузино. Правда, сдвиги по ее укреплению наметились: до конца пятилетки запланировано закончить строительство продовольственной базы емкостью на 400 тонн, двух магазинов. Но темпы крайне медленные. Если они сохранятся, объекты в намеченные сроки сданы не будут.

объективные причи-Это Еще более значительсубъективные: далеко не полностью используются имеющиеся резервы. Такие, как внедрение прогрессивных форм и методов торговли, четкая, продуманная организация труда в мага-

щественного питания. Прос гой пример: лишь на ярмарках, выставках-продажах, вы ездной торговле в произ водственных коллективах, обслуживании вечеров и других мероприятий получено около 66 тысяч руб лей. И это при имеющемся ассортименте товаров. Таков один из реальных путей хозяйственной улучшения деятельности. Но используются эти формы довольно робко.

Много нареканий у кузин цев на качество и ассорти продукции местного MEHT хлебозавода. Завод не всег да своевременно обеспечивается транспортом, топли вом, отсюда простои, срывы графиков завоза хлеба в торговую сеть. Простои и другие неурядицы отрица-тельно влияют на коллектив, снижают трудовую дисциплину, приводят к текучести кадров.

Кстати, о проблеме кадров. Их дефицит ощущается все острее, Причина на виду. Люди уходят потому, что нет нормальных условий для работы, не используются формы, повышающие их материальную заинпор. например, коэффици- ластного Совета. ент трудового участия в торговле у нас — понятие отвлеченное. А уровниловка в оплате приводит к по-

герям добросовестных, циативных Словом, недостатков вскры лось больше чем достаточно, Немало критики прозвучало в адрес руководителей куста ОРСа НОД-2 и предприятий общественного А. Т. Черепневой, В. В. Ахметшина. Но и предложений, рекомендаций, как улучшить работу, получено не меньше. Почти все они вошли в решение, принятое на сессии.

Улучшить работу в этой сфере можно и нужно в наиболее короткий срок совместными усилиями руководителей торговян подразделений железнодоисполкома рожного узла, поселкового Совета. Больше практической помощи и жестче контроль - таков смысл совместного из выступлений Ф. И, Пехтышева, В. Н. Бутакова, А. А. Колмакова и других депутатов. Такой и будет линия Совета,

Что касается позиции ководства ОРСа НОД-2, то, чтобы изменить ее, наших усилий, видимо, не-достаточно. И здесь потребуется помощь горторготдела, исполкома городтересованность в результа- отдела, исполкома город-тах своего труда. До сих ского Совета, депутатов об-

> Н. ЕРОХИН, председатель исполкома Кузинского поселкового Совета.

#### ■ ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ — СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ И ОБЪЕКТОВ СОЦКУЛЬТБЫТА

# **BAPBEPЫ** НА ФИНИШЕ

Телефон в диспетчерской четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой не утихает ни на минуту. Впрочем, не только здесь. Финиш года ← горячая пора для жбиковцев, транспортников, представителей субподрядных организаций, всех участников сооружения жилья и культурно-бытовых учреждений в нашем городе. Нынче строители должны сдать в Первоуральске 49135 квадратных метров жилья, из которых более тринадцати тысяч квадратных метров — дополнительно к обязательствам. Кроме того, в планах четвертого управления два детских сада на 280 мест в Корабельной роще и Новоуткинске, новая аптека по улице Трубников.. На сегодняшний день, а на налендаре уже середина ноября, в эксплуатацию сдано около 30 тысяч квадратных метров жилья и пока ни одного объекта соцкультбыта.

сводка по наиболее готовых к сдаче — 72-квартирный дом № 20 по улице Гагарина. Здесь интенсивно ведутся отделка и работы по благоустройст-И в 50-квартирном доме № 36 по улице Трубников также завершается отделка. Рабочие комиссии на эти объекты придут в конце ноября. В декабре намечается ввод в эксплуа-тацию дома № 37 по ул. Трубников и детского сада в комплексе с плавательным бассейном в Корабельной роще. Сантехники и электромонтажники форсируют здесь свои работы. Тревожнее обстоят дела на других

— И в первую очередь, комментирует положение дел главный инженер СУ № 4 В. П. Ситников, — на металлоконструксмонтированы и готовы к Коммунальная служба треста явно затянула эту операцию и откладывает податепла со дня на день. Необходимо в сжатые сроки которая включает в себя магазин. В комплексе с домом этим домом планируем сдать бойлерную. Коробка планируем для нее уже готова, а вот оборудование пока не пооборудование для будущего магазина. в частности, нет двух холодильных камер и грузоподъемников.

Претензии адресуем заказ-

Вот как выглядит опера- почти двухмесячный простой на здании новой аптеки выкретным домам. В числе зван тем, что отдел капитального строительства горисполкома в срок не поставил два 150-килограммовых подъемника. Коллектив четвертого управления планировал сдать объект еще в начале ноября — увы, воз Провода, светильники, телефоны - каждая мелочь (впрочем, мелочь ли?) должна быть сегодня строго учтена. Ведь в противном случае государственная комиссия не под-

В середине октября совместном заседании бюро горкома КПСС и исполкома горсовета была утверждена разнарядка, по которой трууральска должны оказать действенную помощь жилстроевцам людьми и техникой в ответственный пуско-120-квартирном доме для вой период. 29 подсобных тружеников завода комп- рабочих и 80 отделочников — таково представительство ций. Три блок-секции здесь шефов на стройках. Если с участием людей особых отделке, однако приступить проблем пока не возникает, к ней наши бригады до сих то предоставление техники пор не могут, поскольку в не выдерживает критики. По здание не подано тепло. существу, лишь новотрубники аккуратно и без проволочек отправляют в распоряжение строителей два самосвала. А остальные? Новоуткинский завол

укомплектовать изделнями «Искра» до сих пор не вы-и четвертую блок-секцию, делил экскаватор, а ведь делил экскаватор, а ведь детский сад на 280 мест строится для самого же предприятия. Лишь несколько раз предоставил десятиавтокран не пока не по- трубчатых строительных Недопоставлено конструкций, ссылаясь на свои внутренние заботы. Категорически отказался выделить строителям бульдозер Билимбаевский экспериментальный завод строительных конструкций и деталей.

лей откровенно настораживает. Коль скоро принято постановление, выполнять его надо строго, без оговорок и оглядок.

В этой связи хочется привести весьма показательный пример. Месяц назад очередное заседание совета бригалиров (а как известно. в тресте уже третий год действует сквозной бригадный подряд на строительетве жилья и объектов соцкультбыта и разсоревнование по принципу «рабочей эстафеты») было посвящено вопросам загрузки транспоризделиями завода ЖВИиК и ритмичной комплектации ими объектов. Результаты проверки были заслушаны на совете, и уже следующем заседании руководители завода и автобазы № 8 дали деловой, конкретный ответ на замечания рабочих: Только так и должны решать все свой проблемы заказчики, субподрядчики, эксплуатацион-

На финише года неизменно поднимается злободневный вопрос: а каковы ближайшие перспективы, что ждет строителей в следующем году? Иначе говоря, как складывается ситуация с задельными объектами?

- На протяжении последних лет, - отвечает В. П. Ситников, - коллектив четвертого управления неизменно оказывается в январе практически с нулевым заделом. А отсюда и нарушение ритмичности работы, и срывы в планировании, и снижение качества. Нынче положение заметно выправляется. В числе задельных дома для БЭЗСКиДа, Крылосовского известкового завода, дом № 3 и еще одна блок-секция дома № 37 по улине Трубников. Кроме того, мы намечаем начать монтаж нескольких фундаментов в поселках Хромпик, Новоуткинск, Талица.

Итак, перед строителями четвертого управления стоит ответственная и сложная задача до конца года ввести по городу в эксплуатацию 19 тысяч квадратных метров жилья и создать добрый задел на январь. Коллектив управления делает сегодня для достижения этой цели все возможное. Максимально помочь ему, своевременно обеспечить необходимыми материалами, техникой и людьми, в срок подготовить техдокументапию - обязанность каждого



Часовой мастер... Тонкая, кропотливая работа, с которой отлично справляется Анна Шуматовна Петина, работающая 12 лет на заводе по ремонту сложно-бытовой техники. Есть у Анны Шуматовны ученики, она член совета бригады. Качество работы часового мастера высокое, иначе не может быть, ибо Петина народный контролер.

Коллектив завода оказал ей большое доверне, избрав народным заседателем в городской народный суд. Фоте А. Зиятдинова.

# «Вариант»—народный коллектив

Звание «народный коллектив» присвоено на днях молодежному театру - студии «Стро-Дворца культуры «Стро-- студии «Вариант»

итель». Студня была создана в 1974 году. В нее вошли уча-щиеся общеобразовательных школ, профессиональнотехнических училищ, моло-Сейчас коллектив насчитывает около

70 человек. За последние пять лет главным режиссером театра-студии «Вариант» С. Губарем поставлены спектак-«Фантазии Фарятьева» Соколовой, «Игра во-

ная комедия» И. Штока, «Друг мой Колька» Н. Погодина, «Клоп» В. Маяков-

Студийцы принимают активное участие в концертной деятельности Дворца культуры. За творческие успехи коллектив театра-студии награжден дипломами областных фестивалей «Teaт» ральная весна», городских фестивалей «Первоуральская весна». Успешно выступил и в областном фестивале народных театров и коллективов, посвященном 40-летию Великой Победы, получил диплом первой степени.

D YPAMILOR

продукции. Иначе как объ- ли? яснить, что линии по производству фасованной сме сматривали таны, творога, на которые затрачены десятки тысяч рублей, бездействуют в течение многих месяцев. И хоть общий план по производству молочных изделий выполняется, это ни в коем случае не предполагает уменьшения ассортимента до минимума. Тем более, что технические возможности разнообразить продукцию есть. Вот об этом и велся разговор месяц на зад. И еще вежливо на-поминалось ответственным товарищам: хватит ссылаться на отсутствие кадров как основную причину простоев оборудования,

Материал не прошел мимо В. Г. Куликаева. Сразу же главный инженер рас-порядился созвать собраспециалистов BCEX предприятия для обсуждегазетной публикации. Мнение большинства выступавших на нем было единым: пора предположение, что и сам главный инженер наметит создавшейся обстановки. Однако выступление В. Г. Куликаева вызвало явное недоумение. Прежде всего оценкой ситуации. Она тоном, не терпящим возражения, излагалась и в ответе в редакцию. Виктор же сообщил Григорьевич? По его мнене значится. Так что выпуск для нашего города продукнаименований даже в ничтожно малых количествах — вообще ве-личайшее благо, которое первоуральцы, к сожалению, не оценили. Нечего, как говорится, и копья ло-

разобраться по порядку. В 1970 году, когда завод получил новое здание, были введены новые мощности, руководство процентов работающих предприятия не скупилось прогульщики, на обещания. Со страниц Нехватка рабочей силы, городской газеты оно заве- утверждают на молокозаряло о выпуске многих молочных изделий. Причем в танном цехе. А между тем хватило бы для полного этого продукта в двухсот удовлетворения покупатель- граммовые ского спроса, Теперь же считает главный инженер главный инженер своим от- объединения П. П. Попов, ветом наотрез отказывается используется менее чем на

В критической коррес- от прошлых обязательств. одну треть, Из-за этого в понденции «За ширмой ва. А в довершение ссылается прошлом году вместо зала» речь шла о том, что на отсутствие плана, в частмолокозаво- ности, на творожные сырда не утруждают себя раз- ки. Да, плана действительоб ассортименте но не существует. Случайно

> — Мы ежегодно предупредприятию задание на эти изделия. говорит начальник отдела заготовок и сбыта областного объединения молочной промышленности В. В. Ометов. - Но оно с ним никогда не справлялось. В прошлом году, например, запланировали заводу выпустить 150 тонн фасованного творога, а он произвел только три тонны. Какой толк ставить ему задачу на будущее, если он не в силах ее решить?

Не мытьем, так катаньем руководители завода сняли с себя обузу, избавились от плана производства фасованного творога. Теперь предприятие несравненно легче отчитывается о проделанном. Куда удобнее не тревожиться за ассортимент, чем наладить бесперебойную работу механизмов по упаковке того же творога. А единственная тонна сырвсерьез ков, которая выпущена с браться за устранение не нынешнего января, здесь достатков. Разумно было считается достижением. Что же касается постоянных провалов в предыдущие годы, то на гормолзаводе ссылаются в основном на отсутствие современных мощностей. А разве руководители сами на протяже нии всех этих лет не обязаны были думать о мощностях, чтобы наладить выпуск сырков? Сейчас, правда, приобретен новый автомат нию, проблемы не сущест- для их производства. Но он вует совсем. Ведь большая не работает. «Не хватает часть ассортимента в плане людей», - слышится обычный ответ из заводского отдела кадров,

В плановом отделе объединения мнение было обратным: людей вполне хватает, чтобы наладить четкий ритм производства. А в том что часть мест пустует, вина самих руководителей предприятия, которые мало заботятся о привлечении новых кадров, не поддерживают на высоком уровне дисциплину. Ведь около 20

воде, ощущается и в сме которого сполна оборудование по розливу баночки, как

из почты редакции

Партия и правительство Хорошо относятся к пообеспечивают питания повышенного спро-Услуга эта оказывается магазинах горпищеторга. Многие директора магазинов хорошо понимают, как важно быстро и культурно обслужить немолодых и подчас не совсем здоровых лю-

не № 36, которым заведует № Е. И. Шевнина. Несмотря перегруженность торгового зала, здесь сумели вы- не на высоте делить для этого отдела наиболее удобное место. Ассортимент товара весь на вилу для упаковки пролук-

большую забо- купателям и в магазине водство. ту об инвалидах и участии. № 64, чего не скажешь, наках Великой Отечественной пример, о магазине № 78 войны, персональных пен- на Хромпике. Директор сионерах. В частности, их В. И. Гильмутдинова реши продуктами ла обслуживать участников войны на улице, прямо из дверей склада, к которым ведет лестница в восемь обледенелых, занесенных снегом ступеней. Легко ли подняться по ним? Продукты покупатели укладывают под открытым небом. Участник войны тов. Кузнецов такое Хорошо организовано об- отношение называет неуваучастников и жительным. Аналогично обинвалидов войны в магази- служивание в магазинах 13, 51,

Словом, культура обслуживания в этих магазинах

м. ФРОЛОВА, И. КРИ-ВИЦКИЙ — нештатные инспекторы городского

планированных 200 тонн фасованной сметаны вырабо тали лишь 35. Нынче положение улучшилось: план выполняется. Однако соотношение фасовки к валу со-ставляет всего лишь пять процентов. Для сравнения отметим: во многих других городах области это соотношение в два, а то и бобыть, такое положение объ ясняется тем, что торговля города не ощущает недостатка фасованной продукции?

Ваш корреспондент обзвония ряд магазинов. Вы-яснилось, что во многих уже забыли, когда она в последний раз появлялась на прилавке. А между тем как сказали в один голос директора, нехватка этих продуктов чувствуется остро В последнее время, кроме разве что бутылочного молока, иные виды изделий не сыщещь днем с огнем На требования директоров магазинов давать продукцию в ассортименте в ответ вучат только обещания.

Да, сегодня появилось в продаже, например, топленое молоко. Его не преду сматривалось освоить нын че. Но это не означает, что игнорировать ассортимент, который обязателен к выпуску.

Несколько дней назад объединение приняло решение о поставке на молокозавод дополнительного сырья, из которого можно выпустить сотни тонн молока и сметаны. А это значит, что те фонды, которые уже имеются на предприятии, вполне можно расходовать на расширение ассортимени улучшение качества молочной продукции. задача — одна из основных и в Продовольственной про-

Д. СТРОВСКИЙ,



## Прежде всего-MMJOCEPINE

заведующую лоротделением медсанчасти производобъединения «Хромпик», в городе знают многие. Более четверти века работает она в этой области медицины. участница многих Всероссийских съездов отоларингологов. Эмма Сергеевнаврач высшей категории, оттичник здравоохранения. Она умеет легко и просто установить контакт с больным, воодушевить его, на: строить на выздоровление, дать ему силы для этого. Скольким больным она по- важно. могла избавиться от тяжелых недугов, снова почувствовать себя полноценны ми людьми, вдохнула в них радость жизни. Более десяти лет рядом с

Эммой Сергеевной работает врач первой катего-

Эмму Сергеевну Зуеву, рии Нина Семеновна Брусницына, делающая сложные операции. Ее профессиональное мастерство известно больным, которые с до-

Умеют найти подход к больному, всегда добры и отзывнивы медицинские се-Татьяна Николаевна Шарова, Нина Алексеевна Галкина, Светлана Юрьевна Гусева, Валентина Андреевна Глушкова, Татьяна Ивановна Вычужанина. Всем им свойственны чуткость, страдание к чужой боли. А для медика это также очень

> в. БУЙНОВА, слушатель школы рабкоров.

На снимке: идет операция. У операционного стоврачи Э. С. Зуева и Брусницына,

Holochu конмунальной службы

#### К зиме готовы

коллектив жилучастка управления городского коммунального хозяйства завершил подготовку жилого фонда к зиме. Застеклены окна на лестничных площадках, утеплены чердаки и подвалы, отремонтированы двери, навещены пружины. В частности, такая работа проведена в домах № 17 и 9 по улицам Зои Космодемьянской лейной, Советской, 8.

На утеплении жилья хоропотрудился плотник Н. С. Сулейманов. Все сделал добросовестно. Помимо плотницкого ремесла, владеет он специальностью каменщика - кладет печи, дымоходы. Да и от другой работы не отказывается. За хороший труд его часто награждают почетными грамотами, премиями.

3. ПОПОВА, инженер ПЖЭУ.

#### Будет во дворе каток

Каждую зиму во дворе домов № 22—24 по улице Строителей заливается большой каток. Сооружают его ребята вместе с шефами цеха № 3 Новотрубного завода. Вот и нынче, как только выпал снег, здесь только выпал снег, здесь закипела работа: совместными усилиями готовится площадка для катка. Под руководством комсорга це-Александра Гурьянова ребята трамбуют снег, делают бортики. В устройстве катка активно участвуют два Сергея - Махнев и Наумов, заядлые хоккеисты.

К будущему зимнему сезону во дворе установим стационарный корт.

Н. КИРИЛЛОВА, начальник ЖЭУ № 12 УЖКХ Новотрубного за-

#### Улица освещена

Жители улицы Трактовой часто жаловались на плонаружное освещение. Нынче здесь полностью заменена осветительная арматура, на всех столбах ввернуты лампочки. Появился свет на улице Народной стройки, в переулках Трактовый и Новоселов. Ввернуто около 60 лампочек.

Работу по освещению провел коллектив электрогруппы ЖКО, которую возглавляет исполняющий обязанности мастера Я. М. Гильмизянов. Электрики ведут постоянный контроль за наружным освещением, своевременно принимают меры по сигналам жителей поселка.

Т. ЛАЗАРЕВА, начальник ЖЭУ No динасового завода.

#### Готовимся к елке

До Нового года еще больше месяца, а мы уже думаем о елке: готовим деревянные щиты, художественное оформление площадки, приводим в готовность технику, которую будем использовать на заготовке снега, уточняем, сколько нужно дополнительно купить елочных украшений.

Этим заняты в основном наши плотники М. Ш. Ахметов, В. А. Уткин, мастер дворового хозяйства А. П. Окулова.

Л. ЯКОВЛЕВА, начальник ЖКО завода по ремонту горного оборудования,

= 3 cm

\* Школьную реформу – в жизнь!

# СПЕЦИАЛЬНО

№ 1 Юрий Пушкарев, как и щей личности — труд. родители, решил стать нопециальность токаря, объ- изводственного

мало операций, например, терки и четверки. проточку, нарезание резьбы. Стимулирует и то, что соцеоревновании.

С нынешнего года объем тические. Токари и слесари менты или пойдут в коробпроходят практику здесь ку с металлоломом? Совеже в цехе, а контролеры туются друг с другом, пере-ОТК - в волочильных и нимают опыт, хоть и неве-

В. И. Цыбин начинает с таких слов:

взрослой биографии. Василий Иванович не ния.

первый год возглавляет С будущего года выпуск ков. Он не устает повто- второй и тратий

школы тании, формировании буду- показателей. Это связано с

ставит в дневнике унащего-— Очень нужная профес- ся оценку за труд, за ус- Заводов, Д. М. Аки сия, На заводе сейчас не пехи в освоении избран- С. М. Мингажев, Т. Н. хватает токарей. За несколь- ной специальности. Родите- кова, В. Ф. Ситникова. ко месяцев практических ли и классный руководитель В цехе сущ занятий в цехе № 30 я и должны быть в курсе. У технического мои товарищи освоили не- большинства ребят стоят пя- который ведет мастер про-

школьники, работаем мастер подводит каждый батывающий станок и друне просто так, а по заказам день, а наутро на верстаке гие работы его участников цехов завода, то есть вно- или токарном станке побе- не раз демонстрировались сим, свой вклад в произ- дителя появляется малень- на

лик он пока, - рассказы-Первое занятие в начале вает В. И. Цыбин, — Не сентября начальник цеха случайно почти все наши

Родители большинства ребят — новотрубники, При- Ребята, отныне вы — ходят, интересуются успехарабочий класс. Началась ми детей. На родительские ваша производственная дея- собрания (а такие в учеб- вые, тельность, первая веха во ном цехе тоже проводятся) свой первый, пусть пока являются все без исключе- еще не очень значительный

увеличением После каждого практиче- граммы. С ребятами занивотрубником. Выбрал себе ского занятия мастер про- маются опытные мастера обучения производственного обучения В. Д. Планидкина, П. А. Заводов, Д. М. Акимов, С. М. Мингажев, Т. Н. Ряб-

В цехе существует кружок

изводственного обучения Участвуют школьники в Г. Е. Пестолов. Электронный Итоги экзаменатор, деревообрагородских выставках кий переходящий вымпел. технического творчества
— Все ребята стараются старшеклассников во Дворпрограммы увеличился до работать хорошо. Они заин це пчонеров. А в 1983 году шести часов в неделю: тересованы в результатах на областной выставке была 1 час — теоретические своего труда: будут пущены представлена модель про-занятия и 5 часов — прак- в дело их детали и инстру- катного стана.

Во время летней пятой, трудовой четверти в учебном цехе создаются рабочие бригады старшеклассников, Ребята трудятся на совесть, стараются не подводить товарищей, а в кон-Nº 30 Новотрубного завода ученики приходят на завод, це практики Василий Иванович торжественно на общем собрании вручает каждому конверт с первой получкой. Гордые и счастлишкольники вносят вклад в семейный бюджет.

Пройдет немногим больна заводе совет наставни- никам будут присваиваться ше года, и в ряды ново-



# НАРЯДЫ ДЛЯ НЕВЕСТ

Кто не желает побыстрее сшить себе новый наряд? Ателье «Невеста» выполняет теперь заказы на пошив легкого нарядного платья не только в течение двух недель, но и за два-три дня. Опытные закройщицы Елена Змеева и Неля

Швейники своим клиентам самые различные услуги: могут обновить, отремонтировать одежду, обметать петли, обработать рюши, воланы у изрешили сшить сами. В новом ассортименте - комплекты для кухни: удобные домашние платья, фартуки, полотенца, салфетки, при-

хватки-рукавички. Конечно, «Невеста» осо-бое внимание уделяет невестам: здесь можно заказать свадебный наряд, купить

готовое платье, головной убор, цветы.

Р. ГОЛОВИЗНИНА, начальник ателье № 5.

## ДЕШЕВАЯ УСЛУГА

Продукция билимбаевского сапоговаляльного цеха пользуется большим спросом как у населения нашего города, так и у многих жителей области. За валенками едут сюда из Михайми едут сюда из михаи-ловска и Бисерти, Шали и Нижнего Тагила, даже из Свердловска. И не только потому, что без них зимой не обойтись. Катают их в Билимбае добротно и за услугу берут недорого, все-Спирина помогут выбрать го четыре рубля восемь кофасон. На еще около двух предлагают килограммов овечьей шерсти клиенты сдают в обмен на пару уже готовых вале-

В месяц цех выпускает 200—220 пар. Мастерством славятся пимокаты В. Ф. Ершов, Г. И. Панова, С. И.

В коллективе говорят, что если они скатают валенки, то качество всегда отменное. Не страшны тогда ни снега, ни морозы.

> 3. МЕДВЕДЕВА, приемщица.

#### ХОККЕЙ .....



В острой борьбе проходила встреча хабаровских армейцев и ульяновской «Волги» на приз стадиона Новотрубного завода.

Фото А. Зиятдинова.

СТРЕЛЬБА

# КТО СТАНЕТ СНАЙПЕРОМ?

Завершились соревнования по стрельбе по стрельбе из малокали-Спортсмены на заключи- берной винтовки А. Кутаев тельном этапе состязались (ГПТУ № 6) набрали оди в стрельбе из малокалибер- наковое количество очков.

Самой меткой у девушек Маштакову Третьим призестала Юлия Шишкина. Она ром стал ученик школы выбила 249 очков Резуль- № 15 О Потапов. тат отличный. До этого Городское первенство по-

зультативны, но и здесь каникул.
развернулась острая борьба
за первенство. Учащийся председатель городскоГПТУ № 7 А. Маштаков и го комитета ДОСААФ.

городские победитель в состязаниях ного пистолета (упражне- Их спор решили судьи, от-ние МП-4). давшие пальму первенства

Юлия победила в соревно- казало слабую подготовку ваниях по стрельбе из мало- большинства участников калиберной винтовки. Вто- Необходимо немало потрерое и третье места — у нироваться для того, чтобы Н. Краевой и В. Волковой. достойно выступить на совсе из ГПТУ № 6. ревнованиях «Снайпер Ура-Юноши были менее ре- ла» в дни зимних школьных

#### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

21 ноября в 9 часов утра в малом зале Двор-ца культуры и техники Новотрубного завода состоится городской семинар пропагандистов системы экономического образования и руководителей школ коммунистического труда. Отдел пропаганды и агитации

горкома КПСС.

#### ВНИМАНИЮ ФОТОЛЮБИТЕЛЕЙ

22 ноября в 18 часов во Дворце культуры «Строитель» состоится очередная встреча фото-любителей города. Желающие принять участие в фотовыставке «Природа и человек» должны принести фотографии, Фотолюбитель В. В. Мартьянов покажет цветные диапозитивы о Чусовой.

Городской фотоклуб.

C U TEKAHOR

# РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «ЧУДОВИ-IIIE» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ПРЕРИЯ». Сеансы: 9-30, 11, 15-15, 17, 19, 21 час. Завтра «ПРЕРИЯ». Сеансы: 9-30, 11, 13-30 час. «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час. Клуб филиала Новотрубного завода. «ЕДИНИЦА С ОБМАНОМ», начало в 13-30 час. «ПРИЗРАЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (2 серии). Сеансы: 17, 20 час. Клуб Трудпоселка. «ДВАЖДЫ РОЖДЕННЫЙ». Сеансы: 19, 21 час.

19, 21 час.

# Услуги «Рембыттехники»

РЕМОНТ НАСТОЛЬНЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ЧАСОВ С ЦИФРОВОЙ ИНДИКАЦИЕЙ

Приятно иметь дома настольные электронные часы с цифровой индикацией; их не нужно заводить, они абсолютно бесшумны, их светящиеся цифры прекрасно видны ночью, они разбудят вас деликатным, мелодичным звоном, и, даже если выйдут из строя, предприятие «Рембыттехника» проведет их платный ремонт быстро и ка-

#### РЕМОНТ ЭЛЕКТРОННЫХ НАРУЧНЫХ ЧАСОВ

Всем хороши электронные часы: это и секундомер, и будильник, и календарь, и заводить их не нужно. Но к сожалению, ничто не вечно. И, как всегда, в подобной ситуации лучшего помощника, чем предприятие «Рембыттехника», вам не найти! Наши мастера заменят исчерпавшие срок службы батареи, установят высокую точность хода электронных часов, проведут более сложный ремонт с использованием новейшего электронного оборудования мастерской, Наши мастера ждут вас по адресу: ул. Ватутина, 58, тел.

#### ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

Каждому человеку хочется выглядеть привле-кательно. Помогают выполнить это желание ювелирные украшения. Интересное решение этой проблемы предлагают мастера-ювелиры Первоуральского завода по ремонту бытовой техники, которые из золота или серебра устаревших украшений, монет отечественной чеканки изготовят вам новые, более современные и модные украшения. Согласитесь, это значительно дешевле, чем покупка новых изделий. Значит, это выголно РЕМОНТ ЗОНТОВ

Если ваш зонтик вышел из строя, предоставьте заботу о нем мастерам «Рембыттехники».

«Рембыттехника» к вашим услугам каждый день с 8 до 20 часов, кроме воскресенья Наш адрес: ул. Ватутина, 58, тел. 2-27-04.

#### АБОНЕМЕНТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ холодильников

Вы, конечно, хотите, чтобы ваш холодильнич работал долго и безупречно. Но, согласитесь, вы почти не уделяете ему внимания. И совершенно напрасно. Холодильник, как и другая сложная бытовая техника, требует своевременной профилактики, технического обслуживания. Именно этим целям служит заключение абонементов на техобслуживание, которое обеспечивает первоочередной ремонт вашего холодильника, бес-платную замену любой детали или узла. Абонемент выгоден — его стоимость 9 рублей, а стоимость ремонта колеблется от 15 до 120 рублей, Приобретите абонемент на предприятии «Рембыттехника» по адресу: ул. Ватутина, 58.

#### РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ

Стиральная машина — крупногабаритный предмет, доставка которого на предприятие «Рембыттехника» представляет целую проблему. Поэтому, идя навстречу пожеланиям жителей города, организован новый вид услуг — ремонт стиральных машин на дому у клиента. Заказы на ремонт принимаются по телефону 2-27-04 или по адрасу: ул. Ватутина, 58.

#### «РЕМБЫТТЕХНИКА» — МУЗЫКАНТАМ.

Специалисты предприятия «Рембыттехника» помогут отремонтировать и настроить электроорганы, электробаяны, электронные ударные установки, педали и приставки к электронным музы-кальным инструментам. Сдать неисправную ап-паратуру в ремонт можно по адресу: ул. Вату-

ГРАВИРОВКА И НАНЕСЕНИЕ НАДПИСЕИ Ваш подарок будет выглядеть эффектнее если вы снабдите его выгравированной надписью или рисунком, сопроводительной медалью или папкой с поздравительной надписью. Любую надпись на драгоценных и цветных металлах, стекле, фарфоре, камне, пластмассе и других материалах можно заказать на предприятии «Рем-быттехника». Наш адрес: ул. Ватутина, 58, тел.

Ревдинский городской спортивно-технический клуб горкома ДОСААФ проводит набор на платные курсы для обучения специальностям секратаря-машинистки, радиомеханика. За справками обращаться по адресу: г. Резда, ул. Азина, 83 или по тел. 4-22-11 ежедневно, кроме субботы и воскресенья,

Автошкола ВДОАМ проводит набор на курсы шоферов и мотоциклистов. Начало занятий 23 ноября по едресу: ул. Трубников, 28, тел. 2-34-63.

#### Горпромторг предлагает

любители путешествий, туристы, рыбаки и охотники знают, сколько удовольствия доставляет в дороге на свежем воздухе чашка горячего чая или кофе. Хозяйственные магазины предлагают термосы емкостью от 0,6 до 1 литра по цене от 2 руб. 60 коп. по 3 руб. 30 коп. ЧАШЕ всего посуда бъется, когда ее вытираещь полотенцем. Поэтому будет более удобно и гигиенично, если вы купите подставку для сущин посуды. Подставку можно поставить на стол или укрепить в кухонном шкафу. Цена 4 рубля в точеных гранях крустальных люстр электрический свет искрится и играет, придавая комиате праздничную нарядность. Магазины № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина, 32) предлагают люстры саратовского производства стоимостью 340 рублей.

для домашней мастерской

Тот, кто имеет личное хозяйство, решил построить дачу, садовый домин или занимается техническим творчеством, по достоинству оценят деревообрабатывающий станок по цене 130 рублей и
станок «Кедр» по 160 рублей. Станки можно использовать для распиливания, фугования, шлифовамия заготовок из древесины и древесных
материалов, а также зля затачивания различных
инструментов абразивным кругом.

Для сверления отверстий диаметром до 9 мм в
металлических изделиях предлагаем сверлильный
станок по цене 150 рублей.
Станки можно приобрести в кредит сроком на
полгода.

Станки можно приобрести в иредит сроном на потгола.

Много полезного для домашнего хозяйства вы найдете в комплекте «Умелые руки». С его помощью вы можете разрезать листовые неметаллические материалы, заточить инструмент, отполировать различные предметы, выточить детали из дерева. Цена 32 рубля.

Сообщаем адреса магазинов: № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина, 50), № 47 «Товары для дома» (ул. Вайнера. 49), № 9 «Хозяйственные товары» (пос. Динас. ул. Ильича. 27).

Все хозяйственные магазины принимают использованные баллончики к сифонам, упакованные в коробну, по цене 8 коп. за штуну.

Ляя побелки стен вы можете использовать краску белую водозмульсионную стоимостью 2 руб 94 коп Она предназначена также для деноративной отделки штукатурки, дерева, картона и лругих пористых материалов Краска образует стойное покрытие приятной матовой фактуры. Применяется только для внутренней отделки помещений.

менцений. Приглашаем за покупнами-

«Хоккей» на столе, Настольная игра «Хоккей» позволит ребятам выработать быстроту реакции, точность и волю к победе. Купить эту игру вы можете в магазине № 5 «Малыш» (ул. Трубииков. 24). Цена 6 руб. 50 коп.

Удобное теплое платье из шерсти — необходимая принадлежность зимнего гардероба девомем. Секция «Товары для девочек» магазина «Малыш» предлагает широкий выбор шерстяных

платьев с 24 по 46 размер. Посетите магазин № 5 «Малыш»! Напоминаем, магазин работает с 10 до 19 часов, в субботу с 9 до 18 часов, перерыв с 14 до 15 часов, выходной - воскресенье.

Первоуральская автошкола ДОСААФ проводит дополнительный набор на курсы по полготовке водителей категории «С» и автомехаников Начало занятий в обеих группах 17 декабря с 18 ча-

Руководители предприятий Активнее направляйте своих работников на обучение. Занятия ведутся без отрыва от производства. Тел. 2-50-57.

Первоуральский филиал Свердловского строительного техникума объявляет набор учащихся на подготовительные курсы на базе 10 классов средней школы. Стоимость обучения 15 рублей. Занятия начинаются с 1 января 1985 года. Запись производится до 1 января ежедневно кроме субботы и воскресенья с 16 часов до 20 часов. Адрес техникума: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 24-а, 5-й этаж, ком. 12.

Поздравляем дорогую маму, бабущку Снорынину Ва-лентину Александровн' с 50 летием. Желаем здоровья, счастья долгих лет жизни.

Смирнова Михаила Сердечно поздравляем порогого Смирнова Михаила Павловича с юбилеем. Желаем нрепного здоровья, устахов, счастья. Жена, пети внуки.

19.5 кв м на втором этаже (оплачена полностью) на 2 комнатную без компенсации Обращаться по тел 7.51.96

**Требуется** жилплошадь для одного человека. Обра-шаться по гелефону 2-34-54.

Нашедшего документы на имя А. П. Патракова про-сим за вознаграждение сообщить по адресу: ул. Строи-телей, 14-а, кв. 57.

Выражаем сердечную благодарность администрации СУ-4, коллентиву гаража Вилимбаевского рудника, род-ным и знакомым, принявшим участие в похоронах до-рогого нам Сюлатова Николая Петровича. Родные понойного.

Выражаем сердечную благодарность администрации и работникам цеха № 33 Новотрубного завода, всем близким и знакомым, принявшим участие в похоронах и разделившим нашу скорбь по поводу смерти горячо любимого мужа и отца Якова Алексеевича Никифорова,

Коллектив бухгалтерии пинасового завода выра-ает соболезнование ствршему бухгалтеру рас-етного отдела Костоусовой Альбине Васильевне-ее родным и близким по поводу смерти мате-

НАТАЕВОЯ Павлы Антоновны

от оттор жизия 2-59-83